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1. Опис навчальної дисципліни 

Найменування 

Галузь знань, 

Характеристика 

навчальної дисципліни 

спеціальність, ступінь 

показників 

  

вищої освіти 

денна заочна 

 

  

 Галузь знань   

Кількість кредитів 26 Цивільна безпека  Нормативні дисципліни 

ESTS – 4 

Спеціальність  
262 Правоохоронна 

діяльність   

    

Кількість розділів – 2 

 Рік підготовки: 

Спеціалізація:  

2-й 2-й 

 

Семестр   

Загальна кількість  3-й 3-й 

годин – 120  Лекції 

  20 год. 4 год. 

Тижневих годин для 

 Семінарські 

 - 

денної форми 

Ступінь вищої освіти: 

Практичні 

навчання: 14 год. 2 год. магістр правоохоронної 

діяльності 

аудиторних – 3 Самостійна робота  

самостійної роботи -  86 год. 114 год. 

  Вид контролю: 

  екзамен 

    

 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою викладання навчальної дисципліни «Актуальні проблеми 

кримінального процесу» є формування глибоких теоретичних і практичних 

знань щодо практичного застосування кримінального процесуального 

законодавства України; вироблення у студентів вміння орієнтуватися 

сучасних проблемах кримінального процесуального права, аналізувати їх та 

висловлювати власну думку щодо причин і варіантів вирішення цих проблем; 

формування практичних навичок правильного застосування кримінального 

процесуального закону під час проведення процесуальних дій, прийнятті та 

оформленні процесуальних рішень. Вивчення цієї дисципліни має сприяти 



вихованню поважного ставлення до Закону про кримінальну відповідальність 

та кримінального процесуального законодавства як важливого засобу захисту 

людини, її прав та свобод, проголошених Конституцією України, інтересів 

суспільства і держави від злочинних посягань. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Актуальні проблеми 

кримінального процесу» є поглиблене вивчення законодавчих і теоретичних 

проблем, пов’язаних з сучасними проблемами кримінального процесу; 

з’ясування проблемних питань кримінального процесуального права; 

вивчення позицій науковців щодо перспектив вирішення проблемних питань 

кримінального процесуального права; проведення наукового аналізу 

кримінального процесуального законодавства і практики його застосування; 

виявлення переваг і недоліків пропозицій щодо вдосконалення чинного 

кримінального процесуального законодавства; формування власної думки 

щодо проблемних питань кримінального процесуального права. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни у студента мають 

бути сформовані такі компетентності: 

- уміння застосовувати набуті знання, вміння й навички на практиці, здатність 

брати участь у розробленні та кваліфіковано застосовувати нормативно-

правові акти в різних сферах правоохоронної діяльності, реалізовувати норми 

кримінального процесуального права в професійній діяльності; 

- здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особистості, 

суспільства, держави в межах виконання своїх посадових обов’язків; 

- здатність виявляти та аналізувати причини та умови, що сприяють вчиненню 

кримінальних правопорушень (проступків), вживати заходи для їх усунення; 

- здатність давати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в 

конкретних сферах правоохоронної діяльності; 

- здатність кваліфіковано здійснювати наукові дослідження в галузі 

правоохоронної діяльності; 

- здатність викладати юридичні дисципліни на високому теоретичному й 

методичному рівні, впроваджувати інноваційні технології, методи і засоби 

навчання; 

- здатність ефективно здійснювати правове виховання; 

- спроможність визначено і наполегливо ставити професійні завдання та 

організовувати підлеглих для їх виконання, вміння взяти на себе 

відповідальність за результати виконання поставлених завдань; 

- здатність аналізувати, оптимізувати й застосовувати сучасні інформаційні 

технології під час вирішення професійних (наукових) завдань; 

- спроможність взаємодіяти з представниками інших органів виконавчої влади 

та місцевого самоврядування, громадськістю з питань правоохоронної 

діяльності. 

 
В результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен 

продемонструвати наступні результати навчання: 

- володіти навичками публічних виступів, дискусій, проведення занять; 



- знати та розуміти процеси координації діяльності суб’єктів забезпечення 

публічної безпеки і порядку, а також взаємодії з представниками інших 

органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, громадськістю з 

питань правоохоронної діяльності; 

- узагальнювати практичні результати роботи і пропонувати нові рішення, 

аргументовано їх пояснювати; 

- аналізувати умови і причини вчинення кримінальних правопорушень, 

визначати шляхи їх усунення;  

- вміти забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та інтересів 

особистості, суспільства, держави з використанням оптимізованих методів й 

засобів забезпечення публічної безпеки і порядку в межах виконання своїх 

посадових обов’язків;  

- вміти розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в 

різних сферах правоохоронної діяльності, реалізовувати норми кримінального 

процесуального права в професійній діяльності;  

- використовувати знання та вміння для надання кваліфікованих юридичних 

висновків й консультацій в конкретних сферах правоохоронної діяльності;  

- здійснювати наукові дослідження в галузі правоохоронної діяльності;  

- викладати юридичні дисципліни на високому теоретичному й методичному 

рівні, впроваджувати інноваційні технології, методи і засоби навчання;  

- здійснювати правове виховання;  

- вміти визначено і наполегливо ставити професійні завдання, організовувати 

підлеглих для їх виконання та брати на себе відповідальність за результати 

виконання поставлених завдань;  

- аналізувати, оптимізувати й застосовувати сучасні інформаційні технології 

під час рішення професійних (наукових) завдань. 

 
 

3. Тематичний план навчальної дисципліни 

 

Розділ 1. Актуальні проблеми застосування кримінально-

процесуальних норм Загальної частини. 

 

Тема 1. Загальнотеоретичні і прикладні проблеми реалізації засад 

кримінального провадження. 

Проблемні питання системи засад кримінального провадження. Поняття 

та значення засад кримінального провадження. Класифікація засад 

кримінального провадження. Конституційні засади кримінального 

провадження. Спеціальні засади кримінального провадження. 

Загальноправові, міжгалузеві та галузеві засади. 

Актуальні питання реалізації у кримінальному процесі недоторканності 

житла чи іншого володіння особи. Поняття житла чи іншого володіння особи. 

Проникнення до житла чи іншого володіння особи. Невідкладні випадки 

проникнення до житла чи іншого володіння особи. 



Проблемні питання реалізації засади таємниці спілкування. Таємниця 

листування, телефонних розмов, телеграфної та іншої кореспонденції, 

Втручання у приватне спілкування. Невтручання у приватне життя. 

Актуальні проблеми реалізації засади забезпечення права на свободу і 

особисту недоторканність. Підстави обмеження права на свободу і особисту 

недоторканність. Строк затримання. Повідомлення про затримання. 

Відповідальність за незаконне затримання. Недоторканність права власності у 

кримінальному провадженні. 

Проблемні питання реалізації презумпції невинуватості під час 

кримінального провадження. Нормативне закріплення презумпції 

невинуватості. Зміст презумпції невинуватості. 

Актуальні питання забезпечення права на захист під час кримінального 

провадження. Участь у кримінальному провадженні захисника. Надання 

безоплатної правової допомоги підозрюваному, обвинуваченому. 

Проблеми реалізації засади змагальності сторін та свободи в поданні 

ними суду своїх доказів. Зміст засади змагальності сторін у кримінальному 

провадженні. 

Актуальні питання реалізації засади розумних строків у кримінальному 

процесі. Поняття розумних строків. Критерії визначення розумності строків 

кримінального провадження. Суб’єкти забезпечення розумності строків 

кримінального провадження. 

 

Тема 2. Проблеми реалізації функцій учасників кримінального 

провадження. 

Проблемні питання реалізації процесуального статусу осіб, які 

здійснюють кримінальне провадження. Суд (суддя) у кримінальному процесі, 

його повноваження. Присяжний як суб’єкт кримінальної процесуальної 

діяльності. Склад суду. Склад суду присяжних. Слідчий суддя та його 

повноваження у кримінальному процесі. 

Повноваження прокурора. Призначення та заміна прокурора. Органи 

досудового розслідування. Слідчий, його повноваження та відповідальність. 

Процесуальна незалежність і самостійність слідчого. Керівник органу 

досудового розслідування, його повноваження. 

Оперативні підрозділи, виконання доручення слідчого, прокурора. Проблеми 

реалізації процесуального статусу підозрюваного, обвинуваченого у 

кримінальному процесі. Набуття статусу підозрюваного чи обвинуваченого. 

Права та обов’язки підозрюваного, обвинуваченого. 

Проблемні питання участі осіб, які представляють інтереси інших у 

кримінальному провадженні. Захисник: його процесуальний статус. 

Обов’язкова участь захисника. Представники потерпілого, цивільного 

позивача та цивільного відповідача. Законний представник у кримінальному 

провадженні. Представник юридичної особи, щодо якої здійснюється 

провадження. 

Актуальні проблеми участі потерпілого і свідка у кримінальному 

процесі. Набуття статусу потерпілого у кримінальному провадженні. Права, 



обов’язки та відповідальність потерпілого. Свідок у кримінальному 

провадженні. Права та обов’язки свідка. Відповідальність свідка. Особи, які не 

підлягають допиту як свідки. Особи, які мають право відмовитися давати 

показання як свідки. Особи, які не можуть без їх згоди бути допитані як свідки. 

Експерт і спеціаліст у кримінальному процесі. Їх роль, повноваження та 

відмінність у процесуальному становищі. Перекладач, заявник та понятий як 

учасники кримінального провадження: їх права, обов’язки та відповідальність. 

 

Тема 3. Проблемі питання доказів і доказування у кримінальному 

процесі 

 

Кримінальне процесуальне доказування як різновид пізнавальної 

діяльності. Мета та значення кримінального процесуального доказування. 

Елементи процесу доказування. Предмет та межі доказування у 

кримінальному провадженні.  

Поняття доказів у кримінальному процесі та їх класифікація. Юридичні 

властивості доказів. Процесуальні джерела доказів: поняття та види. 

Актуальні питання визнання доказів недопустимими. Процесуальний порядок 

визнання доказів недопустимими. Проблеми збирання доказів у 

кримінальному провадженні. Проблемні питання перевірки доказів. Основні 

положення оцінки доказів. Внутрішнє переконання у оцінці доказів. Критерії 

оцінки доказів. Актуальні проблеми отримання показань у кримінальному 

провадженні. Показання як джерело доказів. Види показань. Показання свідка, 

як джерело доказів. З’ясування достовірності показань свідка. Показання 

потерпілого, як джерело доказів. Показання підозрюваного, обвинуваченого 

як джерело доказів. Проблеми використання показань з чужих слів у 

доказуванні. Речові докази у кримінальному провадженні та їх види. 

Документи як джерела доказів. Протоколи процесуальних дій та додатки до 

них. Проблеми збирання і зберігання речових доказів та документів у 

кримінальному провадженні. Висновок експерта як джерело доказів. 

Актуальні проблеми отримання висновку експерта. Особливості оцінки 

висновку експерта. Види експертиз за процесуальною ознакою.  

 

Тема 4. Проблемі питання застосування заходів забезпечення 

кримінального провадження 

 

Система запобіжних заходів у кримінальному процесі. Актуальні 

питання визначення підстав застосування запобіжних заходів. Обставини, що 

враховуються при обранні запобіжного заходу.  

Актуальні проблеми регламентації загального порядку застосування, 

зміни чи скасування запобіжного заходу. Клопотання слідчого, прокурора про 

застосування запобіжних заходів. Відкликання, зміна або доповнення 

клопотання про застосування запобіжного заходу. Забезпечення прибуття 

особи для розгляду клопотання про застосування запобіжного заходу. Порядок 

розгляду клопотання про застосування запобіжного заходу. Застосування 



запобіжного заходу. Особисте зобов’язання: порядок застосування, наслідки 

порушення. Особиста порука: порядок і умови застосування. Застава: порядок 

застосування. Домашній арешт: порядок і умови застосування. Проблемні 

питання контролю за поведінкою підозрюваного, обвинуваченого. Проблеми 

застосування тримання під вартою. Підстави та умови обрання тримання під 

вартою. Обов’язок визначення розміру застави при постановленні ухвали про 

застосування тримання під вартою. Строки тримання під вартою та порядок їх 

продовження. Звільнення особи з-під варти.  

Затримання на підставі ухвали слідчого судді, суду про дозвіл на 

затримання з метою приводу. Клопотання про дозвіл на затримання 

підозрюваного, обвинуваченого з метою приводу. Затримання без ухвали 

слідчого судді, суду. Законне затримання. Затримання уповноваженою 

службовою особою. Підстави, умови та строк затримання уповноваженою 

службовою особою без ухвали слідчого судді, суду. Повідомлення інших осіб 

про затримання. Загальні правила та проблеми застосування заходів 

забезпечення кримінального провадження. Виклик, привід, накладення 

грошового стягнення, тимчасове обмеження у користуванні спеціальним 

правом, відсторонення від посади. Проблемні питання застосування 

тимчасового доступу до речей і документів під час кримінального 

провадження. Речі і документи, до яких заборонено доступ. Речі і документи, 

які містять охоронювану законом таємницю. Актуальні проблеми 

застосування тимчасового вилучення та арешту майна.  

 

 

Розділ 2. Актуальні проблеми застосування кримінально-

процесуальних норм Особливої частини. 

 

Тема 5. Актуальні питання реалізації загальних положень досудового 

розслідування. 

Загальні положення досудового розслідування: поняття та система. 

Форми досудового розслідування: дізнання та досудове слідство. 

Актуальні проблеми початку досудового розслідування. Строки та 

порядок перевірки заяви чи повідомлення про вчинене кримінальне 

правопорушення. Внесення відомостей до Єдиного реєстру досудових 

розслідувань. 

Проблемні питання визначення підслідності кримінальних проваджень. 

Види підслідності. Спори про підслідність. 

Підстави та процесуальний порядок об’єднання матеріалів досудового 

розслідування. Підстави та процесуальний порядок виділення матеріалів 

досудового розслідування. 

Актуальні проблеми визначення строків досудового розслідування. 

Порядок та підстави продовження строків досудового розслідування. 

Проблемні питання розгляду клопотання під час досудового 

розслідування. Строки розгляду клопотання. Проблеми ознайомлення з 



матеріалами досудового розслідування до його завершення. Недопустимість 

розголошення відомостей досудового розслідування. 

Актуальні проблеми здійснення спеціального досудового розслідування 

кримінальних правопорушень. Розгляд та вирішення клопотання про 

здійснення спеціального досудового розслідування. Порядок вручення 

процесуальних документів підозрюваному при здійсненні спеціального 

досудового розслідування. 

 

Тема 6. Сучасні аспекти проведення слідчих (розшукових) дій.  

 

Актуальні проблеми регламентації загальних вимог до проведення 

слідчих (розшукових) дій. Мета та підстави проведення слідчої (розшукової) 

дії. Учасники та час проведення слідчої (розшукової) дії. Участь понятих. 

Диференціація слідчих (розшукових) дій за процесуальною формою. 

Проблемні питання проведення та процесуального оформлення різних 

видів допиту. Процесуальний порядок та місце проведення допиту. Фіксація 

допиту. Одночасний допит двох чи більше вже допитаних осіб. Особливості 

допиту малолітньої або неповнолітньої особи. Проведення допиту у режимі 

відеоконференції. 

Актуальні проблеми проведення пред’явлення для впізнання. 

Пред’явлення особи для впізнання за зовнішніми ознаками, голосом, ходою. 

Пред’явлення речей для впізнання. Пред’явлення трупа для впізнання. 

Обов’язкові умови пред’явлення для впізнання. Впізнання у режимі 

відеоконференції. 

Актуальні проблеми проведення обшуку та огляду. Мета та види 

обшуку. Підстави проведення обшуку. Обшук житла чи іншого володіння 

особи. Обшук особи. Обшук приміщення. Процесуальний порядок виконання 

ухвали про дозвіл на обшук. 

Поняття та види огляду. Огляд місцевості, приміщення, речей та 

документів, тварин, трупа. Огляд житла чи іншого володіння особи. Огляд 

місця події. Огляд трупа. 

Проблемні питання проведення освідування. Поняття, підстави та 

процесуальний порядок проведення освідування. Примусове освідування. 

Актуальні проблеми проведення слідчого експерименту. Мета слідчого 

експерименту. Умови проведення слідчого експерименту. Слідчий 

експеримент в житлі чи іншому володінні особи. 

Проблемні питання залучення експерта у кримінальному провадженні. 

Підстави проведення експертизи. Обов’язкові випадки залучення експерта. 

Залучення експерта стороною захисту. Примусове залучення особи для 

проведення медичної або психіатричної експертизи. Види експертизи. 

 

Тема 7. Проблемні питання зупинення та закінчення досудового розслідування 

 

Актуальні питання зупинення досудового розслідування. Підстави, 

умови та процесуальний порядок зупинення досудового розслідування. 



Розшук підозрюваного. Підстави і процесуальний порядок відновлення 

досудового розслідування. Загальні положення закінчення досудового 

розслідування. Форми закінчення досудового розслідування. Проблемні 

питання закриття кримінального провадження: підстави та процесуальний 

порядок. Підстави та процесуальний порядок звільнення особи від 

кримінальної відповідальності. Клопотання прокурора про звільнення особи 

від кримінальної відповідальності. Відкриття матеріалів кримінального 

провадження іншій стороні. Ознайомлення з матеріалами кримінального 

провадження. Обвинувальний акт та його значення. Процесуальний порядок 

вручення копій обвинувального акта, клопотання про застосування 

примусових заходів медичного чи виховного характеру та реєстру матеріалів 

досудового розслідування. Систематизація і технічне оформлення матеріалів 

кримінального провадження.  

 

Тема 8. Проблемні питання визначення підсудності та судового 

провадження у першій інстанції 

 

Актуальні проблеми визначення підсудності у кримінальному процесі. 

Види підсудності. Підстави та порядок передачі справ з одного суду до іншого. 

Порядок і строки підготовчого судового провадження. Порядок підготовчого 

судового провадження. Питання, які з’ясовуються суддею при підготовчому 

судовому провадженні. Рішення, які приймаються за результатами 

підготовчого судового провадження. Проблемні питання закриття 

кримінального провадження. Актуальні питання повернення обвинувального 

акту, клопотань про застосування примусових заходів виховного чи 

медичного характеру прокурору або за підсудністю. Призначення судового 

розгляду. Дії судді, пов’язані з підготовкою до судового розгляду. Актуальні 

питання закінчення підготовчого судового провадження.  

Актуальні проблеми стадії судового розгляду. Загальні положення 

судового розгляду кримінального провадження. Учасники судового розгляду 

та наслідки їх неявки до суду. Погодження зміни обвинувачення, висунення 

нового обвинувачення, відмови від підтримання державного обвинувачення та 

початку провадження щодо юридичної особи під час судового розгляду.  

Проблемні питання відкладення судового засідання та зупинення 

судового провадження. Проблеми застосування заходів забезпечення 

кримінального провадження, проведення слідчих (розшукових) дій під час 

судового розгляду. Проведення процесуальних дій у режимі відео 

конференції. Межі судового розгляду. Етапи судового розгляду, їх зміст. Суть, 

структура і завдання підготовчої частини судового засідання. Поняття і 

завдання судового слідства.  

Актуальні проблеми дослідження доказів в судовому засідання. 

Спрощений порядок судового слідства. Порядок судових дебатів. Промови і 

репліки сторін. Останнє слово обвинуваченого. Процесуальний порядок 

постановлення судового рішення.  

 



Тема 9. Проблемні питання провадження у суді апеляційної інстанції 

 

Види перегляду судових рішень у кримінальному процесі. Правова 

природа, сутність і завдання перевірки судових рішень в апеляційному 

порядку. Судові рішення, які можуть бути оскаржені в апеляційному порядку. 

Право на апеляційне оскарження. Особливості апеляційного оскарження 

окремих судових рішень. Порядок і строки апеляційного оскарження. Вимоги 

до апеляційної скарги. Погодження зміни обвинувачення, висунення нового 

обвинувачення, відмови від підтримання державного обвинувачення та 

початку провадження щодо юридичної особи під час судового розгляду.  

скарги. Дії суду першої інстанції після одержання апеляційних скарг. 

Прийняття апеляційної скарги судом апеляційної інстанції. Залишення 

апеляційної скарги без руху, її повернення або відмова відкриття 

провадження. Наслідки подання апеляційної скарги. Підготовка до 

апеляційного розгляду. Заперечення на апеляційну скаргу. Відмова від 

апеляційної скарги, зміна і доповнення апеляційної скарги під час 

апеляційного провадження. Межі перегляду судом апеляційної інстанції. 

Апеляційний розгляд. Письмове апеляційне провадження. Повноваження суду 

апеляційної інстанції за наслідками розгляду апеляційної скарги. Зміна вироку 

або ухвали суду судом апеляційної інстанції. Підстави для скасування або 

зміни судового рішення судом апеляційної інстанції. Неповнота судового 

розгляду. Невідповідність висновків суду першої інстанції фактичним 

обставинам кримінального провадження. Істотні порушення вимог 

кримінального процесуального закону. Неправильне застосування закону 

України про кримінальну відповідальність. Невідповідність призначеного 

судом покарання ступеню тяжкості кримінального правопорушення та особі 

обвинуваченого. Підстави для призначення нового розгляду в суді першої 

інстанції. Особливості нового розгляду судом першої інстанції. Закриття 

кримінального провадження судом апеляційної інстанції. Судові рішення суду 

апеляційної інстанції. Зміст ухвали суду апеляційної інстанції. Вирок, ухвала 

про застосування примусових заходів медичного чи виховного характеру суду 

апеляційної інстанції. Недопустимість погіршення правового становища 

обвинуваченого. Порядок перевірки ухвал слідчого судді. Повернення 

матеріалів кримінального провадження.  

 

Тема 10. Проблемні питання провадження у суді касаційної інстанції. 

 

Актуальні питання касаційного провадження. Право на касаційне 

оскарження. Рішення, які можуть бути оскаржені в касаційному порядку. 

Порядок і строки касаційного оскарження. Касаційна скарга та її зміст. 

Відкриття касаційного провадження. Підготовка касаційного розгляду. Межі 

перегляду судом касаційної інстанції. Процесуальний порядок касаційного 

розгляду. Повноваження суду касаційної інстанції за наслідками розгляду 

касаційної скарги. Проблемні питання  скасування або зміни судового рішення 

судом касаційної інстанції. Судові рішення суду касаційної інстанції.  



Порядок передачі кримінального провадження на розгляд палати, 

об’єднаної палати, Великої Палати Верховного Суду.  

Новий розгляд справи після скасування судового рішення судом 

касаційної інстанції. Закриття кримінального провадження судом касаційної 

інстанції. Постанова суду касаційної інстанції.  

Повернення матеріалів кримінального провадження.  

 

Тема 11. Проблеми вдосконалення процесуальної форми особливих 

порядків кримінального провадження. 

 

Актуальні проблеми укладання угоди про примирення між потерпілим 

та підозрюваним чи обвинуваченим. Угода між прокурором та підозрюваним 

чи обвинуваченим про визнання винуватості. Підстави кримінального 

провадження у формі приватного обвинувачення. Особливості провадження у 

формі приватного обвинувачення. Особи, щодо яких здійснюється особливий 

порядок кримінального провадження.  

Актуальні проблеми кримінального провадження щодо окремої 

категорії осіб. Особливості порядку притягнення до кримінальної 

відповідальності, затримання і обрання запобіжного заходу. Види проваджень 

щодо неповнолітніх. Обставини, що підлягають встановленню у 

кримінальному провадженню щодо неповнолітніх. Застосування до не-

повнолітнього підозрюваного, обвинуваченого запобіжного заходу. 

Застосування до неповнолітніх примусових заходів виховного характеру. 

Проблемні питання кримінального провадження на території дипломатичних 

представництв, консульських установ України, на повітряному, морському чи 

річковому судні, що перебуває за межами України під прапором або з 

розпізнавальним знаком України, якщо це судно приписано до порту, 

розташованого в Україні.  

 

Тема 12. Проблемні питання правової регламентації виконання судових 

рішень 

Актуальні питання стадії виконання судових рішень. Набрання судовим 

рішенням законної сили. Види судових рішень та їх характеристика. Наслідки 

набрання законної сили судовим рішенням. Обов`язковість рішень суду. 

Порядок та строки звернення судового рішення до виконання. Порядок 

виконання судових рішень у кримінальному провадженні. Органи і служби, 

які виконують вирок і забезпечують виконання кримінальних покарань. 

Відстрочка виконання вироку. Питання, які вирішуються судом під час 

виконання вироків. Процесуальний порядок розгляду та вирішення питань, які 

виникають під час виконання вироку. Підстави для звільнення від відбування 

кримінального покарання. Умовно-дострокове звільнення від покарання і 

заміна невідбутої частини покарання більш м’яким. Застосування до 

засуджених примусового лікування та його припинення. Тимчасове 

залишення засудженого у слідчому ізоляторі. Умови утримання осіб, 

засуджених до позбавлення волі. Розгляд судом клопотання про зняття 



судимості. Проблемні питання нагляду за дотриманням законів під час 

виконання судових рішень.  
 

  

  



 

4. Структура навчальної дисципліни (тематичний план) 

 

Назви розділів  

і тем 

Кількість годин 

денна форма заочна форма 

усього  у тому числі усього  у тому числі 

л п лаб. інд. с. 

р. 

л п лаб. інд. с. 

р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Розділ 1. Актуальні проблеми кримінально-процесуальних норм Загальної 

частини. 

Тема 1. 

Загальнотеоретичні 

і прикладні 

проблеми 

реалізації засад 

кримінального 

провадження. 

9 2 - - - 7 10     10 

Тема 2 Проблеми 

реалізації функцій 

учасників 

кримінального 

провадження. 

 

12 2 2 - - 8 12     12 

Тема 3. Проблемі 

питання доказів і 

доказування у 

кримінальному 

процесі 

 

11 2 2 - - 7 10     10 

Тема 4. Проблемі 

питання 

застосування 

заходів 

забезпечення 

кримінального 

провадження 

12 2 2 - - 8 10 2    8 

Разом за Розділом 

1 

44 8 6   30 42 2    40 

Розділ 2. Актуальні проблеми застосування кримінально-процесуальних норм 

Особливої частини. 

Тема 5. Актуальні 

питання реалізації 

загальних 

12 2 2 - - 8   2   8 



положень 

досудового 

розслідування. 

Тема 6. Сучасні 

аспекти 

проведення слідчих 

(розшукових) дій.  

10 2 2   6      10 

Тема 7. Проблемні 

питання зупинення 

та закінчення 

досудового 

розслідування 

9 2 -   7      8 

Тема 8. Проблемні 

питання 

визначення 

підсудності та 

судового 

провадження у 

першій інстанції 

10 2 -   8  2    10 

Тема 9. Проблемні 

питання 

провадження у суді 

апеляційної 

інстанції 

10 2 2   6      10 

Тема 10. 

Проблемні питання 

провадження у суді 

касаційної 

інстанції. 

 

12 2 2   8      10 

Тема 11. Проблеми 

вдосконалення 

процесуальної 

форми особливих 

порядків 

кримінального 

провадження. 

6  -   6      8 

Тема 12. 

Проблемні питання 

правової 

регламентації 

виконання судових 

рішень 

7  -   7      10 



Разом за Розділом  

2 

76 12 8   56  2 2   74 

Усього годин  120 20 14   86  4 2   114 

ІНДЗ 

ІНДЗ   - -  -   - - -  

Усього годин 120 20 14   86  4 2   114 

 

 

5. Теми семінарських занять 

 
№ 

з/п 
Назва теми Кількість  

годин 

денна 

форма 

заочна 

форма 

1. Загальнотеоретичні і прикладні проблеми реалізації засад 

кримінального провадження. 

-  

2. Проблеми реалізації функцій учасників кримінального 

провадження. 

2  

1. 3. Проблемі питання доказів і доказування у кримінальному 

процесі 

2  

2. 4. Проблемі питання застосування заходів забезпечення 

кримінального провадження 

2  

5. Актуальні питання реалізації загальних положень 

досудового розслідування. 

2 2 

6. Сучасні аспекти проведення слідчих (розшукових) дій. 2  

7. Проблемні питання зупинення та закінчення досудового 

розслідування 

-  

8. Проблемні питання визначення підсудності та судового 

провадження у першій інстанції 

-  

9. Проблемні питання провадження у суді апеляційної 

інстанції 

2  

10. Проблемні питання провадження у суді касаційної 

інстанції. 

2  

11. Проблеми вдосконалення процесуальної форми особливих 

порядків кримінального провадження. 

-  

12. Проблемні питання правової регламентації виконання 

судових рішень 

-  

 Разом 14 2 

 

6. Теми практичних занять 

Не передбачено 

 

7.Теми лабораторних занять 

Не передбачено 



 

8. Самостійнна робота 

 
№ 

з/п 
Назва теми Кількість  

годин 

денна 

форма 

заочна 

форма 

1. Загальнотеоретичні і прикладні проблеми реалізації засад 

кримінального провадження. 

7 10 

2. Проблеми реалізації функцій учасників кримінального 

провадження. 

8 12 

3. 3. Проблемі питання доказів і доказування у кримінальному 

процесі 

7 10 

4. 4. Проблемі питання застосування заходів забезпечення 

кримінального провадження 

8 8 

5. Актуальні питання реалізації загальних положень 

досудового розслідування. 

8 8 

6. Сучасні аспекти проведення слідчих (розшукових) дій. 6 10 

7. Проблемні питання зупинення та закінчення досудового 

розслідування 

7 8 

8. Проблемні питання визначення підсудності та судового 

провадження у першій інстанції 

8 10 

9. Проблемні питання провадження у суді апеляційної 

інстанції 

6 10 

10. Проблемні питання провадження у суді касаційної 

інстанції. 

8 10 

11. Проблеми вдосконалення процесуальної форми особливих 

порядків кримінального провадження. 

6 8 

12. Проблемні питання правової регламентації виконання 

судових рішень 

7 10 

 Разом 86 114 

 

 

9. Індивідуальні завдання 

Не передбачено 

 

10. Методи навчання 

Основні форми навчального процесу при вивченні дисципліни 

«Актуальні проблеми кримінального процесу права»:  

навчальні заняття, самостійна робота студентів, робота в науковій 

бібліотеці ЦДПУ імені В. Винниченка та мережі Інтернет, контрольні заходи. 

Види навчальної роботи студентів: 

- лекція; 

- семінарське заняття; 



- консультація; 

- екзамен. 

У процесі вивчення дисципліни  застосовуються наступні методи 

навчання: 

За типом пізнавальної діяльності: пояснювально-ілюстративний, 

репродуктивний, проблемного викладу, дослідницький, аналітичний, 

індуктивний, дедуктивний 

За основними етапами процесу: формування знань, формування умінь і 

навичок, застосування знань, узагальнення, закріплення, перевірка. 

За системним підходом: стимулювання та мотивація, контроль та 

самоконтроль. 

 За джерелами знань: словесні (розповідь, пояснення, лекція) і наочні 

(демонстрація, ілюстрація).  

За рівнем самостійної розумової діяльності: проблемний, частково-

пошуковий, дослідницький, метод проблемного викладання. 

 

11. Методи контролю 

Оцінювання якості знань студентів, в умовах організації навчального 

процесу за кредитно-модульною системою здійснюється шляхом поточного, 

модульного, підсумкового (семестрового) контролю за 100-бальною шкалою 

оцінювання, за шкалою ЕСТS та національною шкалою оцінювання. 

 

11.1. ПОТОЧНИЙ КОНТРОЛЬ 

Поточний контроль - це оцінювання навчальних досягнень студента 

(рівень теоретичних знань та практичні навички з тем, включених до змістових 

модулів) під час проведення аудиторних занять, організації самостійної 

роботи, на консультаціях (під час відпрацювання пропущених занять чи за 

бажанням підвищити попереднє оцінювання) та активності студента на 

занятті. 

Поточний контроль реалізується у формі опитування, виступів на 

семінарських заняттях, експрес-контролю, контролю засвоєння навчального 

матеріалу, запланованого на самостійне опрацювання студентом тощо. 

Форми участі студентів у навчальному процесі, які підлягають 

поточному контролю: 

- виступ з основного питання; 

- усна доповідь; 

- доповнення, запитання до того, хто відповідає; 

- участь у дискусіях, інтерактивних формах організації заняття; 

- аналіз джерельної та монографічної літератури; 

- письмові завдання (тестові, контрольні, творчі роботи, реферати 

тощо); 

- самостійне опрацювання тем; 

- підготовка тез, конспектів навчальних або наукових текстів; 



- систематичність роботи на семінарських заняттях, активність під час 

обговорення питань. 

Критеріями оцінки є:  

усні відповіді: 

• повнота розкриття питання; 

• логіка викладання, культура мови; 

• емоційність та переконаність; 

• використання основної та додаткової літератури; 

• аналітичні міркування, уміння робити порівняння, 

висновки;  

виконання письмових завдань: 

• повнота розкриття питання; 

• цілісність, системність, логічність, уміння формулювати 

висновки; 

• акуратність оформлення письмової роботи. 

 

Максимальний бал за виступ з питань певної теми розділу на 

семінарському занятті - 3 бали: 

•  3 б. ставиться, коли магістр повністю засвоїв теоретичний матеріал, 

логічно викладає його, пов’язуючи з вивченим раніше, бачить міжпредметні 

зв’язки, наводить аргументи, робить посилання на нормативно-правові акти, 

літературу. Обов’язковим є ознайомлення з додатковою літературою, її 

опрацювання і використання під час розкриття питання. Магістр робить 

висновки, висловлює гіпотези, дискутує. 

• 2 б. ставиться, коли магістр засвоїв теоретичний матеріал, вільно 

викладає його, наводить приклади, однак є незначні проблеми з 

усвідомленням системних зв’язків, коментарем теоретичного матеріалу. Не 

завжди дотримується логіки викладу, припускається незначних помилок чи 

неточностей при посиланні на нормативно-правові акти. 

• 1 б. ставиться магістру, який засвоїв матеріал на рівні 

переказування, відтворює вивчене не завжди логічно, припускається помилок. 

До 7-ти балів магістр може отримати за виконані завдання самостійної 

роботи з тем розділу, з урахуванням якості, повноти виконання завдання. 

До 2-х балів ставиться магістру, який робить вдалі доповнення протягом 

семінарських занять з певної теми модуля, виправляє неточності, однак при 

цьому індивідуально не виступає з окремих питань; 

1 бал ставиться магістру, який  підготував значний за обсягом та змістом 

конспект до семінарських занять з певної теми; 

Якщо магістр жодного разу не відповідав на семінарських заняттях, 

матиме за відповідний поточний контроль 0 балів. 

За рішенням кафедри магістрам, які брали участь у науково-дослідній 

роботі - роботі конференцій, студентських наукових гуртків та проблемних 

груп, підготовці публікацій, були учасниками олімпіад, конкурсів тощо 

можуть нараховуватися додаткові бали: до 5 балів. 



Магістр, який не з’являвся на заняття (з поважних причин, 

підтверджених документально), а отже, не мав поточних оцінок, має право 

повторно пройти поточний контроль під час консультацій. На консультаціях 

магістр може відпрацювати пропущені семінарські заняття, захистити 

реферати, а також ліквідувати заборгованості з інших видів навчальної роботи. 

11.2. ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ 

Підсумковий контроль проводиться на останньому занятті кожного 

розділу. Тривалість виконання контрольних завдань не повинна перевищувати 

одну академічну годину. 

Форми проведення підсумкових контролів під час вивчення дисципліни 

«Актуальні проблеми кримінального процесу»: 

- комплексне тестування. 

До підсумкових контрольних робіт допускаються всі студенти 

незалежно від результатів поточного контролю. 

Дві КР передбачено за результатами вивчення тем розділу 1 і розділу 2. 

Для проведення підсумкового контролю розроблено контрольні тестові 

завдання двох варіантів. Кожний варіант містить 10 питань. Варіанти завдань 

для підсумкового контролю є рівнозначні за трудомісткістю. 

За виконання завдань підсумкового контролю магістр отримує 

контрольну підсумкову оцінку (кількість балів), яка враховується в процесі 

розрахунків оцінки за розділ. Нарахування балів за контрольну роботу: одна 

правильна відповідь – 0,5 балів. Максимальна кількість балів - 5 

- максимальна кількість балів - 5; 

У процесі виконання контрольних завдань магістр може користуватися 

лише тими допоміжними матеріалами, які визначені викладачем. Магістрові 

забороняється в будь-якій формі обмінюватися інформацією з іншими 

магістрами та користуватися матеріалами, крім дозволених. За умови 

порушення магістром установлених правил виконання контролю викладач 

позбавляє можливості продовжувати виконання контрольних завдань, не 

перевіряє роботу, робить на ній відповідний запис і оцінює нулем балів. 

Результати контрольного заходу студента, який не з’явився на нього, також 

оцінюються нулем балів незалежно від причини. 

Результати перевірки КР доводяться до відома магістрів не пізніше ніж 

через два робочі дні після їх виконання. 

Перескладання КР допускається в терміни, визначені викладачем, під 

час поточних консультацій. 

Студент, який не з’явився на підсумковий контроль за розділом 

(незалежно від причини), має право один раз повторно пройти контроль у 

визначені викладачем терміни під час поточних консультацій. 

Підсумкова кількість балів за розділ (підсумкова оцінка) визначається 

як: 

- сума балів за всіма формами контролю плюс оцінка підсумкової контрольної 

роботи (тестів). 

 



11.3. ПІДСУМКОВИЙ (СЕМЕСТРОВИЙ) КОНТРОЛЬ 

З означеної дисципліни передбачена така форма семестрового 

контролю, як екзамен, який проводиться у кінці семестру. 

Першим етапом семестрового контролю є визначення підсумкової 

семестрової оцінки як суми підсумкових оцінок, отриманих за результатами 

засвоєння всіх розділів. 

Підсумкова кількість балів з дисципліни (максимум 100 балів) 

визначається як сума балів поточного, підсумкового контролю (максимум 60 

балів), яка сумується до кількості балів, які отримав магістр на екзамені 

(максимум 40 балів ). 

Усім магістрам, які повністю виконали навчальний план і позитивно 

атестовані з цієї дисципліни (набрали не менше 60 % від 100 балів), сумарний 

результат семестрового контролю в балах та оцінка за національною шкалою 

(«відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») та за шкалою ЕСТS 

заноситься у Відомість обліку успішності (форма № Н-5.03) та Залікову 

книжку магістра (форма № Н-2.03). Заповнена та оформлена відомість обліку 

успішності повертається у деканат у визначений термін особисто викладачем. 

У випадку отримання менше 60 балів (FХ в ЕСТS) за результатами 

семестрового контролю, магістр обов’язково здійснює перескладання для 

ліквідації академзаборгованості. 

 

Схема нарахування балів, які отримують студенти 
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12. Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), 

практики 

для заліку 

90 – 100 А відмінно    

зараховано 82-89 В 
добре  

74-81 С 

64-73 D задовільно  



60-63 Е  

35-59 FX 

незадовільно з 

можливістю повторного 

складання 

не зараховано з 

можливістю 

повторного 

складання 

0-34 F 

незадовільно з 

обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим 

повторним 

вивченням 

дисципліни 
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документи. – К., 1992. – С. 36–62.  
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48.Про порядок здійснення підготовчого судового провадження 

відповідно до Кримінального процесуального кодексу України: 
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кодексу України: постанова Кабінету Міністрів України від 19 листопада 2012 
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тези доповідей на конференціях, круглих столах: 

53.Азаров Ю.І. Відшкодування шкоди потерпілому у кримінальному 

провадженні за рахунок держави /Ю.І. Азаров, Д.П. Письменний, О.Ю. Хабло 
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НАН України ; Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого. 2017. – 1064 с.  

60.Верхогляд-Герасименко О.В. Забезпечення майнових прав особи при 
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61. Грошевий Ю.М. Підстави обрання запобіжних заходів за новим КПК 
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Хабло, О.В. Римарчук. – К.: КНТ, – 2016. – 269 с.  
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процесуальним кодексом України (Загальна частина) [Текст]/ [Рожнова В.В., 
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85.Лобойко Л. М. Кримінальний процес: підручник. – К.: Істина, 2014. – 

432 с.  

86.Лобойко Л.М. Кримінально-процесуальна компетенція: Монографія. – 

Д.: Дніпропетр. держ. ун–т внутр. справ, 2006. – 188 с.  
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97. Науково-практичний коментар до Кримінального процесуального 
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приводу у кримінальному провадженні / Д. О. Савицький // Юридичний 
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Л.Д. Удалова, Д.П. Письменний, Ю.І. Азаров та ін. – К.: Центр учбової 
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розгляду цивільний і кримінальних справ.  

http://www.sbu.gov.ua – офіційний веб-сайт СБУ.  
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адвокатури.   

http://www.nbuv.gov.ua – Національної бібліотеки України ім. 
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Примітки: 

1. Робоча програма навчальної дисципліни є нормативним документом закладу  вищої 

освіти і містить виклад конкретного змісту навчальної дисципліни, послідовність, 

організаційні форми її вивчення та їх обсяг, визначає форми та засоби поточного і 

підсумкового контролів. 

2. Розробляється викладачем. Робоча програма навчальної дисципліни  розглядається 

на засіданні кафедри  і затверджується завідувачем кафедри. 

3. Формат бланка – А4 (210297 мм). 

 

 


	- володіти навичками публічних виступів, дискусій, проведення занять;
	- знати та розуміти процеси координації діяльності суб’єктів забезпечення публічної безпеки і порядку, а також взаємодії з представниками інших органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, громадськістю з питань правоохоронної діяльності;
	- узагальнювати практичні результати роботи і пропонувати нові рішення, аргументовано їх пояснювати;
	- аналізувати умови і причини вчинення кримінальних правопорушень, визначати шляхи їх усунення;
	- вміти забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та інтересів особистості, суспільства, держави з використанням оптимізованих методів й засобів забезпечення публічної безпеки і порядку в межах виконання своїх посадових обов’язків;
	- вміти розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в різних сферах правоохоронної діяльності, реалізовувати норми кримінального процесуального права в професійній діяльності;
	- використовувати знання та вміння для надання кваліфікованих юридичних висновків й консультацій в конкретних сферах правоохоронної діяльності;
	- здійснювати наукові дослідження в галузі правоохоронної діяльності;
	- викладати юридичні дисципліни на високому теоретичному й методичному рівні, впроваджувати інноваційні технології, методи і засоби навчання;
	- здійснювати правове виховання;
	- вміти визначено і наполегливо ставити професійні завдання, організовувати підлеглих для їх виконання та брати на себе відповідальність за результати виконання поставлених завдань;
	- аналізувати, оптимізувати й застосовувати сучасні інформаційні технології під час рішення професійних (наукових) завдань.

